
ふじガ丘自治会会員各位

平成 18 年５月１４日作成

会長 松原 孝彦

総務担当

５月度 定例委員会議事録

日 時 ： 平成１８年５月１３日（土） 19:00～21:00

場 所 ： ふじガ丘自治会館

出席人数 ： 委員２６名 会則１４条第４項により成立

１、市民一斉清掃（5 月２１日）の清掃箇所について

① 前回問題になっていました４班横の山側の深い側溝の清掃作業は、危険

を伴う作業ですので、市の援助を宮川前副会長さんから宝塚市役所下水道

課に伝えて頂き、その結果、市が溝の掃除を担当することとなりました（日

程は未定）。自治会（４～６班の担当区域）は、浅い溝とその周辺の清掃

を致します。

② ふじガ丘の橋より最明寺川沿いの斜面は、シニアクラブの方々のご尽力

により清掃が済んでおります（有難うございました)。

③ 9～13班の掃除箇所（愛宕原ゴルフ場との境で、猪が土砂を荒らした箇

所）の付近は、ゴルフ場より昨年春と同様の人数で清掃していただけるこ

とになりました。

以上の結果、一斉清掃の各班の担当箇所については、既に別紙にて回覧

致しましたが、訂正致します。今まで通り各班の周辺を掃除し、その後、

近くで応援の必要な箇所にお手伝い下さい。

④ 又、三自治会で、ふじが丘橋より最明寺川沿い資材置き場（多田さんの

裏）あたりまでを清掃することになりました。各自治会から男性３人の

出席依頼がございます。参加できる方は９時３０分ふじが丘橋にご集合

下さい。1名(高井さん)は決まっております。残り２名は当日にお声掛け

いたしますので、ご協力お願い致します。

２、未加入者、脱会者の問題点について

前回より審議の結果、脱会の方には再加入、又未加入の方には加入のお誘

いをすることとなりました。

日々の諸問題に関して、市などへの窓口としての自治会の必要性に加え、

今までの大地震、山火事の経験からも地域(近所)の助け合い、緊急時の自

治会連絡網の必要性のご説明も併せて行います。非加入の方は、こういっ



た連絡網からも外れてしまいますので、どうぞ宜しくお願い致します。

会員相互の親睦の場として、又皆さんの問題点などをまとめ解決できる場

として自治会を宜しくお願い致します。

３、歩道橋完成時のセレモニーについて

歩道橋は５月中に完成致します（本橋も傷んでいますので、５月１５日一

部補修工事されました）。６月１１日に「渡り初め」のセレモニーを予定し

ております。テープカットなど行事の内容に関してこれから審議致します。

４、赤十字募金

従来１世帯 100 円を集めておりますが、この件に関しては班毎に集金方法

が異なります(班費より出費、またはこれから集金となります)。なお１口 500
円の増額募金をされる方は、各班長さんまでお届け下さい。

6 月 3 日(土)定例委員会に、班の募金を持ち寄りますのでご協力お願い致

します。

５、ふじガ丘内の危険区域が遊び場となっている事について。

既に全戸配布でお知らせとお願い致しましたが、具体的に立て札「危ない

ので入ってはいけません」、又入れないようにフェンスの強化など対応策は、

経過を見ながら継続審議致します。引き続き大人の目配りとお声掛けのご協

力をお願い致します。

６、各部会の報告

① 賛助クラブ

賛助クラブから「歩道橋の落成開通を機会に、歩行者および自動車の交通

マナーの改善活動を進めることに協力したい。」との申し出がありました。

この件に関して自治会として協力をお願い致しました。

② 子供会

３月末で６年生５名が卒業、４月より新１年生１５名が入会され、現在の

ふじガ丘地区の子供会の会員数は６３名になりました。(子供会より説明)

③ シニアクラブ

長尾台、満願寺、ふじガ丘のシニアクラブ３自治会連合のシニアクラブ「満

願の里」は、６０歳以上から入会できます。入会希望の方は年会費 1200 円

を添えて小溝さん(電話 758-5550)までお申し込み下さい。現在５６名の会員

が加入し、年２回春、秋の遠足、新年会、毎週のグランドゴルフなど活発に



活動しています。このクラブは、会費と市、自治会からの補助金で運営され

ています。どうぞお閑のある方はお気軽にご入会下さい。(小溝会長より説

明)

④ ホームページ部（HP 部） 
兼ねてから自治会会員の方々から、「パソコンの勉強会などを開催して

欲しい。」という意見をちらほらお聞きしておりました。そこで、今年度

HP 部として今月より月１回の割合でスタートしてみようと思います。

日時は第二日曜日、13 時～14 時までの１時間、会場は自治会館２階。勉

強テーマは、都度皆様のご意見を聞きながら進めたいと思っております。

講師は２班の岸田様にお願いしています。(平工部長より説明)

７、その他

① 罠にかかった猫

さる４月２４日午後４時３０分頃、ふじガ丘 5-19 辺りに駐車中の車の下

から罠(トラバサミのようなもの)に前足を挟まれた猫が飛び出し、１０ｍほ

ど離れた場所に駐車中の車のエンジンルームに逃げ込みました。罠には約２

ｍ位のワイヤーが結ばれ、その先にカセットコンロの空ボンベが括りつけて

ありました(ボンベの底に穴を開けて通してあります)。ワイヤーがエンジン

ルーム内の機器に絡まり猫の身動きができない状態だったため、近くの方が

消防署に救助の依頼をしました。ワイヤーを切断し網で捕獲を試みたのです

がワイヤーを切断した途端、足に罠を挟み込んだまま逃げてしまいました。

翌朝、近くのガレージから飛び出す猫が目撃されて以来消息は不明です。

罠は着いたままだったそうです。状況から見て、あまり遠くへはいけそうに

も思えません。

一斉清掃の際には、危険物がないかも併せてご確認いただければ幸いです。

猫は犬や他のペットと違い、自由に外出させている飼い主が多数おられます。

どうかあなたの猫が、同様の被害にあわないよう十分ご配慮願います。(自
治会員より)

② 猪の捕獲

最近この付近の畑などによく出没していた猪９頭が捕獲されました（愛宕

原ゴルフ場が罠を仕掛けられました）。まだ何頭か残っていますのでご注意

下さい。

８、クリーンセンターよりお願い 
＊ 平成１９年より、ごみ０運動が始まります。ごみの分別が判るように、

なるべく透明もしくは半透明の袋をご使用下さい。平成 19 年より黒いゴ

ミ袋は回収しません。

＊ ごみ収集日以外にごみをお出しになりませんように。

＊ 不法投棄を見つけられたら市役所にご連絡下さい。



連絡先:市役所環境課 ℡0797-77-2074 
＊ ただし、ごみステーションに投機されている場合はクリーンセンター

業務課まで。℡0797-87-7883

９、報告事項

① ４月１０日（月）10 :00 ～長尾台小学校入学式（長尾台小学校体育館）鷹

野副会長出席。

② ４月２１日（金）17 :00 ～18 :00第６地区自治会連合会総会（宝塚ワシン

トンホテル）鷹野副会長出席

③ ４月２７日（木）18 :00 ～20 :00コミュニティひばり執行役員等選考委員

会（コミュニティセンタ－ひばり）北脇前会長、宮川前副会長、松原会

長、鷹野副会長4名出席。ふじガ丘より宮川さんが副会長候補に選出され

ました。

④ ５月３日（水）10 :00 ～12 :00 三自治会盆踊り打ち合わせ（満願寺ふれあ

い会館）松原会長、鷹野副会長、田中副会長、下村実行委員、高井実行

委員、杉原実行委員の６名出席

盆踊りは８月５日(土)が仮日程となりました。雨天の場合は６日(日)

となります。

⑤ ５月１１日（木）10 :00 ～長尾台小学校通学路点検、田中副会長出席

１０、今月の廃品回収は５月２８日(日)です。６月は１１日と２５日です。

正午までに所定の場所へお出し下さい。

＊ ヒモが緩んでいる紙類や、分別が出来ていないものは回収していた

だけません。

＊ 雨の日のみはごみステーションの中に入れて濡れないようにしま

しょう。

＊ 今月のアルミ缶の回収は２０日(土)、６月は１７日(土)です。雨天で

も行います。

対象：飲料のアルミ缶のみ（スチール缶は回収されませんのでご注意

下さい）缶にアルミかスチールか表示してありますので、表示に従い

お出し下さい。

出し方：正午までに所定の場所へお出し下さい。

中身をすすいで、透明または半透明の袋にお入れ下さい。

いつもご協力ありがとうございます。

１１、６月３日（土)１９：００より６月度定例委員会を開催致します。


